

十一届全国人大五次会议闭幕

批准政府工作报告、全国人大常委会工作报告等重要报告,表决通过关于修改刑事诉讼法的决定、关于十二届全国人大代表名额和选举问题的决定等

□据 新华社北京3月14日电

第十一届全国人民代表大会第五次会议圆满完成各项议程后,14日上午在人民大会堂闭幕。

闭幕会由大会主席团常务主席、执行主席、全国人大常委会委员长吴邦国主持。

胡锦涛、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等和大会主席团成员在主席台就座。

会议表决通过了关于政府工作报告的决议。

会议表决通过了关于2011年国民经济和社会发展计划执行情况与2012年国民经济和社会发展计划的决议,决定批准关于2011年国民经济和社会发展计划执行情况与2012年国民经济和社会发展计划草案的报告,批准2012年国民经济和社会发展计划;表决通过了关于2011年中央和地方预算执行情况与2012年中央和地方预算的决议,

决定批准关于2011年中央和地方预算执行情况与2012年中央和地方预算草案的报告,批准2012年中央预算。

会议经表决,通过了全国人民代表大会关于修改刑事诉讼法的决定。中华人民共和国主席胡锦涛签署第55号主席令,公布了这一决定。本决定自2013年1月1日起施行。

会议表决通过了关于十二届全国人大代表名额和选举问题的决定、香港特别行政区

选举十二届全国人大代表的办法和澳门特别行政区选举十二届全国人大代表的办法。根据关于十二届全国人大代表名额和选举问题的决定,十二届全国人大代表于2013年1月选出。

会议表决通过了关于全国人大常委会工作报告的决议。

会议表决通过了关于最高人民法院工作报告的决议、关于最高人民检察院工作报告的决议。



国务院总理温家宝在北京人民大会堂与中外记者见面,并答记者问。(新华社发)

温家宝答中外记者问,表示将在任职最后一年—— 守职而不废 处义而不回

□据 新华社北京3月14日电

十一届全国人大五次会议14日上午在人民大会堂举行记者会,国务院总理温家宝应大会发言人李肇星的邀请会见中外记者,并回答记者提问。

记者会开始时,温家宝说,记者朋友们,这是我在“两会”之后最后一次同大家见面了。我要感谢多年来记者朋友们对于中国改革和建设事业的关注。

今年可能是最困难的一年,但也可能是最有希望的一年。人民需要政府的冷静、果敢和诚信;政府需要人民的信任、支持和帮助。面对国

际金融危机和欧债危机的蔓延、发展,关键是我们自己的事情办好。我将在最后一年“守职而不废,处义而不回”,永远同人民在一起。

像负轭老马,不到最后一刻绝不松套

新华社记者:总理,您好,我是新华社记者,也是中国新华新闻电视网的记者。今年是本届政府任期的最后一年,请问总理,您如何评价自己的工作?

温家宝:我担任总理已经9年了,这些年过得不易,也不平凡。但我总觉得还有许多工作没有做完,许多事情没有办好,有不少遗

憾。我懂得政府的一切权力都是人民赋予的,我所做的工作都是应尽的责任。我为能做人民的公仆为人民办些实事而感到欣慰。我真诚希望,我,连同我这一生为人民做的有益的事情,人民都把他忘记,并随着我日后长眠地下而湮没无闻。

由于能力所限,再加上体制等各方面的原因,我的工作还有许多不足。虽然我没有因为不负责任而造成任何一件事情上的失误,但是作为国家最高行政机关的负责人,对于我在任职期间中国经济和社会发生的问题,我都负有责任。为此,我感到歉疚。

(下转 A05 版)

精品网络 深度覆盖 390 万人的生活

“在飞驰的高速公路上,企业总经理周先生给客户打了个电话,说自己一小时后准时到达。

在伏牛山里的嵩县小王沟村,村主任老郑接到郑州市一家饭店负责人的来电,他们的散养土鸡和鸡蛋已经找到了买家……

无论走到哪里,只要你是洛阳移动390万用户中的一员,当手机铃声响起,电话那边就会传来清晰的声音。洛阳移动已经建成了覆盖范围广、通信质量高、业务品种丰富、服务水平一流的综合通信网络。”

1 信号满格,畅通无阻的通话网络

对于长期在高楼进出的人来说,总会遇见这样的场景:某位先生手持电话,总是借助电梯开门的一刹那,旁若无人地冲手机喊话:“对不起啊再等会,我在电梯里!”其他时间,手里都处于“静音”状态……而作为移动用户,是绝少有这样的情况发生。

无论是乘坐电梯还是身处地下室,或是驾车行驶在高速公路,或是漫步于公园广场,移动电话信号总是满格的。

2006年,洛阳移动主动承担起我市“村村通电话”工程,打响了洛阳市村村通电话工程攻坚战。在此后四年内,洛阳移动先后投入4.5亿元,采用最先进的移动通信技术设

备,克服恶劣的自然条件,解决了深山区3.6万人的通信难题,使全市5户以上的312个自然村村村通电话工程完工,为降低城乡通信设施差距,消除城乡数字鸿沟、促进农村社会事业快速发展奠定了良好的基础。

此外,洛阳移动通过网络结构优化、语音数据均衡优化、2/3G网络协同优化等各类优化专项,对网络结构进行全面升级改造,实现网络质量、网络感知的进一步提升,力争通话成功率、语音清晰度等重要指标达到全国、国际一流水平。

统计显示,洛阳移动已与237个国家和地区的405家境外运营商建立漫游合作关系,实现网络的畅通漫游。

2 立体覆盖,持续优化的卓越网络

洛阳移动对网络进行了大量的优化保障工作,提升网络的稳定性和数据网络的传输速率及承载能力,打造持续优化的卓越网络。

为了解决末梢覆盖难题,洛阳移动的技术人员更是不断推进技术改造,实施了高层楼宇、机场、铁路、高速公路、隧道等热点和难点

区域的网络覆盖,逐步实现网络从优秀向卓越的发展。

笔者通过走访了解到,去年一年,洛阳移动聚焦市场发展的重要区域、聚焦客户敏感的质量问题,集中资源开展针对性网络质量整治工作,全年共完成265处弱覆盖和332个问题点的整治,有效推进网

络质量的全面提升。

在洛阳,无论是登上风景秀丽、海拔2100米的伏牛山顶,还是进入小浪底水下150米深的发电厂房;无论是深入“北国第一洞”鸡冠洞,还是探幽龙潭大峡谷……,只要拿出手机,都一样可以拨通电话。

3 TD建设 引领3G生活

“您好!您现在进入的是洛阳龙门石窟风景区,龙门山清水秀,景色宜人,温泉增辉。自古以来,龙门山色被列入洛阳八大景之冠……”

这不是景区的导游小姐在说话,而是来自陕西的游客刘先生的手机在“说话”。刘先生一到达洛阳就收到一条短信,提醒他可以通过手机登录洛阳无线城市平台,查看洛阳各大景点的旅游信息。吃、喝、游、玩、乐都可以通过这个平台统统搞

定。“不用花钱请导游,更不用跟着导游急匆匆的步伐走,想怎么游就怎么游,十分方便。”刘先生对记者说。

为给客户提供更加完善的信息化服务,2009年,洛阳移动积极响应国家自主创新战略,承建运营拥有自主知识产权的TD网络建设。当年3月20日,洛阳移动率先打通洛阳市第一个3G电话;2010年,洛阳被中国移动纳入全国九个

TD领先示范城市之一进行示范建设,投资6.2亿元,用于TD网络扩容工程,得了市政府的通报嘉奖。目前,TD网络已经覆盖洛阳市区、县城、高速等重要道路,各项性能指标均处于较好水平,接通率达99.65%,2G/3G网络切换成功率达99.05%,为洛阳无线城市和“感知洛阳”项目建设打下坚实的网络基础,对提高洛阳信息化领先程度创造了有利条件。

4 WIFI部署,上网体验随心所欲

当你在机场等飞机无聊时,拿出手机就可以搜索到CMCC和CMCC-HENAN,这是移动的WIFI信号,轻点连接就可以上网浏览网页,上飞行,玩微博。

周末下午带着笔记本电脑来到市中心某广场,点一杯咖啡,搜索

到CMCC无线上网信号上网,就可以在咖啡馆里休闲地度过整个下午……

移动互联网时代,面对高速发展的数据业务需求,洛阳移动加快全网WIFI热点区域的部署节奏,发挥中流砥柱的作用,为建设洛阳

无线城市出力。

在洛阳的机场、星级酒店、商场、医院、高校、行政办公场所实现移动WIFI覆盖无线城市建设已经拉开序幕,在不久的将来,无处不在的无线宽带、无处不在的无线应用将让无线城市成为现实。(孙欢)